PERQZY IRON

Mbl TPOM3BOOWMM BE3OMACHOCTbD

NMern B ocb 3agHero koneca BMW G310R, G310GS
ApTtukyn 90207014

Mo Bcem BONpoOCam CBA3aHHbIM C YCTaHOBKOW HalLen MpoayKLmm,
a TaKk>Ke C rapaHTUHbIMKN 0ba3aTenbCTBaAMK,
obpallanTech NoxXxanymncra Hanpsamyro B ntoboe otaeneHme Crazy Iron.
KoHTakTbl 6amkanunx oTAeneHn CMOTpUTe Ha HalleMm cauTe,

www.crazyiron .ru



@CERQZY IRON

Mbl TPOM3BOOWMM BE3OMACHOCTbD

MpaBeit kKoMNAekm

Mo3uuus 0do3Ha4eHue OnucaHue Kon-6o| [lpumeyaHue
1 90207014n KpoHwmeuH npaBeiu 1
2 Meau Apmukyn 5121 1
3 Chaudep nee Apmukyn 5174 1
L Bunm M10 x 60 DIN 1
912
5 lauka M10 DIN 985 1
6 BuHm ycmaHoBo4HbIU 1
M6 x 8 DIN 913
Mo3uyus Odo3Ha4eHue OnucaHue Kon-6o| [lpumeyaHue
1 90207014 KpoHwmeuH neBbiu 1
2 Meau Apmukyn 5121 1
3 Chaudep nee Apmukyn 5174 1
L Bunm M10 x 60 DIN 1
912
5 auka M10 DIN 985 1
6 Bunm ycmaHoBo4HbIU 1
M6 x 8 DIN 913

1o Bcem BOMpPoOCaM CBA3aHHbIM C yCTaHOBKOI;I Haluen npoaykuuu,
a Tak>Xxe C I'apaHTI/Il7|HbIMI/I O6ﬂ3aTeﬂbCTBaMl/I,

obpalyantecb noxanyncra Hanpsamyto B ntoboe otaeneHune Crazy Iron.
KoHTakTbl 6amkanunx oTAeneHn CMOTpUTe Ha HalleMm cauTe,

www.crazyiron .ru




	Лист1
	Чертежный вид10

	Лист2
	Чертежный вид5
	Чертежный вид6
	Чертежный вид7
	Чертежный вид8


